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ROTEIRO PARA A CONFECÇÃO DOS RELATÓRIOS CIENTÍFICOS
A. Esclarecimentos iniciais:
O relatório científico pode ser entendido como um instrumento de trabalho produzido pelo e para o pesquisador, levando-o ao amadurecimento de questões e ao planejamento das atividades futuras. Assim, recomenda-se que o relatório seja escrito a partir de dois grandes objetivos:

a) sintetizar os investimentos efetuados em leituras teóricas e metodológicas, na coleta de dados, fontes, materiais que se referem ao tema abordado e em interpretações das mesmas;
b) a partir do projeto inicial, identificar os resultados parciais, as lacunas, as questões que devem ainda ser investigadas e eventuais alterações quanto aos objetivos, métodos, entre outras.
O relatório é também um instrumento de avaliação, e, portanto, aquele que escreve o relatório deve ter em perspectiva as condições em que o texto será lido. O parecerista espera poder compreender este processo intelectual de desenvolvimento do pensamento do pesquisador. 
Levando em conta estes objetivos o relatório deve contemplar os seguintes itens:
a) Resumo do projeto inicial e das etapas já descritas em relatórios anteriores: tratar sucintamente do tema, referencial teórico, metodologia de pesquisa, plano inicial de trabalho. Se for solicitação de segunda renovação relatar os encaminhamentos anteriores;   

b) Resumo das atividades de pesquisa, que consistem nas leituras e reflexões relacionadas ao objeto de pesquisa, à coleta e à análise de fontes/dados, no período a que se refere o relatório;
c) Detalhamento dos progressos realizados, dos resultados parciais obtidos no período, justificando eventuais alterações do projeto ou em sua execução e discutindo eventuais dificuldades surgidas ou esperadas na realização do projeto;
d) Plano de trabalho e cronograma para as etapas seguintes, se houver;
e) Atividades paralelas (apresentação de trabalhos, participação em outras pesquisas, atividades de extensão etc) podem ser relatadas sob a forma de anexo, mas não devem constituir o eixo do relatório científico.
B. Instruções para elaboração do relatório
Utilizar papel A4, fonte ARIAL, tamanho 12, espaço 1,5, salvar em DOC, não utilizar pdf. 
· Inserir numeração de páginas. 
· Usar negrito no título dos tópicos. 
· Entregar cópia do relatório em encadernação simples. Em disquete/CD ou por e-mail: cpqfe@usp.br somente para o relatório final. 
· Observações: 
· NÃO DEVERÁ CONTER CAPA. 

· ASSINATURAS SOMENTE NA IMPRESSÃO.

· ANEXAR AUTORIZAÇÃO PARA PUBLICAR (SOMENTE RELATÓRIO FINAL) .
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1. Título do projeto: 

Aluno: nome, número USP e assinatura

Programa: PIC/CNPq ou PIC/Reitoria/USP ou PIC/FEUSP ou PIC(sem bolsa)

Orientador: nome e (assinatura  somente no impresso)
2. Resumo: 

Palavras chaves:  (três) 
Página 2 e seguintes 
Estruturar o relatório conforme as instruções iniciais (Roteiro para a confecção dos relatórios científicos), contemplando, entre outros aspectos: os objetivos da pesquisa, as questões metodológicas e os principais resultados obtidos. No relatório final, incluir as referências bibliográficas e, após, os Anexos (Certificados do SIICUSP, Semana da Educação etc.) 
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